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RESPUESTAS DE 1.002 DERMATÓLOGOS



¿Realizas actividad privada en tu ejercicio profesional?

78,94%

21,06%

SÍ NO

SÍ 78,94% 791

NO 21,06% 211

Answered: 1.002 

Skipped: 0 



¿En qué ámbito desarrollas tu actividad profesional 
privada cómo Dermatólogo?

33,20%

55,78%

11,02%

Sanidad privada (100% del tiempo)

Sanidad pública y privada, primando la pública (más 50% del tiempo)

Sanidad pública y privada, primando la privada (más 50% del tiempo)

Sanidad privada (100% del tiempo) 33,20% 247

Sanidad pública y privada, primando la pública (más 

50% del tiempo) 55,78% 415

Sanidad pública y privada, primando la privada (más 

50% del tiempo) 11,02% 82

TOTAL 744

Answered: 744 

Skipped: 258 



¿Dónde ejerces actualmente tu actividad profesional 
privada?

Answered: 744 

Skipped: 258 

11,96%

29,57%

6,45%

33,47%

20,03%

12,90%

6,05%

Consulta Privada Personal (sólo pacientes privados)

Consulta Privada Personal (pacientes privados y de aseguradoras)

Cínica Privada (de la que soy socio)

Cínica Privada en la que estoy contratado (sin ser socio)

Grupo Hospitalario (Ej. Grupo Quiron, Vithas, etc.…) con contrato directo con el Grupo Hospitalario

Consulta Privada Personal (sólo pacientes privados) 11,96% 89

Consulta Privada Personal (pacientes privados y de 

aseguradoras) 29,57% 220

Cínica Privada (de la que soy socio) 6,45% 48

Cínica Privada en la que estoy contratado (sin ser 

socio) 33,47% 249

Grupo Hospitalario (Ej. Grupo Quiron, Vithas, etc.…) 

con contrato directo con el Grupo Hospitalario 20,03% 149

Grupo Hospitalario (Ej. Grupo Quiron, Vithas, etc…) 

con contrato por intermediación de otro Dermatólogo 

(Sociedad Limitada Profesional) 12,90% 96

Otros 6,05% 45



¿Dónde ejerces actualmente tu actividad profesional 
privada?

Otros: 45



¿Dónde ejerces actualmente tu actividad profesional 
privada?

Otros: 45



¿Dónde ejerces actualmente tu actividad profesional 
privada?

Otros: 45




